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HORT KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
HORTON ÚJ HELYEN A FOGORVOSI RENDELŐ ÉS A VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
 

 

Hort Községi Önkormányzat 100%-os támogatási intenzitás mellett, több mint 53 millió forint, az 
Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatást nyert az „Egészségügyi alapellátás, 
egészségházak és járó beteg szakellátás fejlesztése” című pályázati kiíráson az Észak-Magyarországi 
Operatív Program keretében. A projekt eredményeként a Fogorvosi Rendelő és Védőnői Szolgálat 
áthelyezése, infrastrukturális fejlesztése valósult meg. Egy önkormányzati tulajdonban lévő, több éve 
használaton kívüli épületrész felújítása, berendezése után az új helyen, egy tömbben tudják igénybe 
venni az egészségügyi alapellátást a horti lakosok.  
 

Egy 2011-es projekt folytatásaként felújításra és akadálymentesítésre került a Hort, Kossuth L. út 122. sz. 
alatt található, már hosszú ideje használaton kívüli épületrész oly módon, hogy alkalmassá váljon a jelenleg 
két másik ingatlanban lévő Fogorvosi Rendelő és Védőnői Szolgálat befogadására.  
 
A pályázat lehetővé tette, hogy a főépület földszintjén helyet kapjon a Fogorvosi Rendelő és a Védőnői 
Szolgálat. Az ingatlan épületgépészeti, illetve villamos rendszerének megújítása mellett megtörtént a 
meglévő nyílászárók korszerű, hőszigetelt műanyag ablakokra, ajtókra történő cseréje. Megvalósult az 
épület külső hőszigetelése, illetve az épület tetején az egészségre káros pala cseréje is. Új fogorvosi gépek, 
bútorok, illetve a védőnők által használt eszközök - többek között hallásvizsgáló készülék - kerültek 
beszerzésre, továbbá a Védőnői Szolgálat új számítástechnikai eszközökkel is gazdagodott. 
 
A kialakított helyiségek korszerűek, akadálymentesek. A bejárati udvarrész is megújult: parkoló, térkövezett 
járda épült, illetve park került kialakításra pihenő padokkal.  
 
A fejlesztéssel megvalósult a településen működő egészségügyi alapellátás egy tömbbe történő 
koncentrálása, mivel a háziorvosi rendelők áthelyezése már előzőleg megtörtént. 
 
További információ: 
Név/cím: Vastagné Gyurcsó Mária  3014 Hort Szabadság tér 40. 
Telefon/fax: +36 37 378 001 
Email: hortigazgatas@intellimail.hu 
 


